Meteorologische und magnetische Beobachtungen, angestellt auf dem Kaiserlichen Observatorium zu Wilhelmshaven fiir den Monat November 1877.

Breite = 53° 31' 25 Nord; Linge =

8° 7' 24" 0st von Greenw.

Meereshohe — 8.s2 Meter iiber 0 des Pegels.

| Ttk 1n G : : : 3= e <1, | Wind: Richtung und Stirke | 2
- 700 + Thermometer Celsius Dunstdruck in mm. Relative Feuchtigkeit Bewdlkung: Art und Stérke R R E E i § Atmoepbiirische
ag trocken feucht Ta 2
g | 2n | 8 |Mittel.| o | o | gn \Mm ol sn | on | & |neer,| & | 22 | 8 [Mittel.| 8 | 2b | 8b |Mistel[ 8h 2h gh 8h 2n gn & é & Erscheinungen
1 60.8 | 638 | 67.0 | 63.87 78 | 106 88 | 9.0 6.6 8.1 76 | Tes 6.6 7.3 71| To0 83 5 8| 807 |ca Hlecu 8lew 9| NW 6| NW 8| NW 4| 0203 | @ »
2 68.4 | 670 | 651 | 66.83 6.4 | 107 7.3 8.18 6.2 93 6.8 7.43 7.0 7.9 T4 7.3 98 83 93| 91s |str 2| cistr 3|str' H| SW 1| SW 2| SW 2] Ouao
3 569 | 585 | 621 | 597 70 | 105 5.8 71 5.6 8.4 b3 | 6.8 6.0 6.8 6.4 6.40 79 i3 93 | 81.7 | strcul0 | strecu 2 | — 0| SSW 2 | WNW4 Still —
4 637 | 62.6 | 603 | 6218 3.3 8.2 5.3 5.60 34 71 % | 5.10 5.6 6.9 6.5 6.33 97 85 97 | 930 | stren 1 | stren 1 | — 0| SW 2| SSW 2| SSW 3| Q.06 | -~
b 533 | HB.o | 56.9 | 56.03 76 | 112 | 100 | 9.0 7.0 9.9 94 | 81 71 8.3 84 | T3 91 84 92 | 890 [ciecu 5| en Tlcu 10! SSW 2 (SW 4| SW 3| — | @&
6 571 | 555 | Hda | Hbar 84 | 105 | 104 | 97 7.8 93 | 100 | 9.3 5 8.0 8.9 8.13 92 85 95| 90.7 | cicu 10 {cu 10 {ni 10| SSW 4 |SW 5 | SW 5| 0o | @
(s 551 | HH5 | 565 | 5B | 122 | 12.8| 1lo | 123 | 115 | 2.6 | 18.6 | 1157 91 95 | 10.0| 973 93 87 971 928 |ni 10 |ni 10 |ni 10| SSW 4 |SW 2 |SW 2| 02| @
8 Bs | Blo) 594 | Hlex | 1la | 114 94 | 1083 | 115 | 1l. 92 | 1057 | 10.0| 96 8.6 9.40 98 96 9B | 973 |ni 10|ni 10|ca 10| SW 1|[NW 1 |NW 2| 047 | @
9 59.9 | 5B8.o | bb.s | HT.92 85 | 1l.0 9.8 9.17 8.2 9.4 85 8.70 7.9 7.8 15 7.13 96 80 83 | 863 |cistr H5|cu 10| cu 10| SSW 2 | SSW 3 | SSW 6| 0.6 | @
10 54 | bls | D20 | Blor 106 | 123 9.6 | 10.83 95 | 1038 88 | 970 .2 88 8.0 8.33 87 83 89 | 8.3 | ni 10 | cu 9| — 0| SSW 4| SSW 4 | SSW 3| 0.5
11 518 | 50.0 48.3 50.03 8s | 115 9.5 9.93 8.0 9.6 8.1 8.57 7.5 7.8 7.2 .50 89 7 82 | 827 | cistr 4 | cicu 2 |cistr 7| SSW 3| S 318 5| —
12 431 | 410 | 425 | 422 98 | 116 | 10.0 | 10.47 8.3 9.7 9.0 | 9.0 7.2 7.8 80 | 71 80 7 87 | 813 | strenl0 | streul0 [ ecu 10| SSE 5| S 5|8 3| 0os | &
13 491 | 520 | 553 | H2.a4 74 | 106 86 | 8ar 6.7 8.6 7.6 7.63 6.9 &) 7.2 7.10 90 74 87| 837 |ecicu H | cicad [str 8] S 1|8 218 1] 0218
14 63.0 | 664 | 699 | 6643 6.9 8.8 5.8 (& 6.2 8.1 58 | 6.70 6.7 7.6 6.9 7.01 90 91 | 100 | 987 | ecu 10| ci 1 | Nebel SSW 2 | SSW 1 Still — | =
15 224 Tls | Tie | Uer 45 9.0 6.7 6.73 44 7.8 6.0 6.07 T2 7] 6.6 6.67 98 84 90 | 907 Nebel [cicu 8 |str 1| SSW 3| SW 3| S 1| 0oz | =
16 675 | 665 | 69.0 | 6767 T4 8.3 6.9 .58 6.3 8.0 6.6 6.97 6.5 78 74 743 85 96 96 | 923 | strcul0 |ni 10 [str 1| SSW 3| WSW 4 Still — | @
17 fts | 1181 700 | Tar 2.4 6.6 44 | 441 23 6.0 4.4 493 5.4 6.6 6.2 6.07 98 91 | 100 | 963 | ci 1|str 6| Nebel WSW2 | WSW1|SW 2| Qo | & =
18 669 | 63.9 | 63.0 | 64.60 2.0 43 31 3.33 1o 4.0 33| 8o 5.2 5.9 5.6 5.57 98 96 93 | 95 Nebel | str 10 | cu 9| SSE 2 | WSW2 | WSW5H | Qo2 | =
19 616 | 59.7 | 56.4 | 5942 43 71 5.4 5.1 47 6.2 5.2 5.37 6.3 6.6 6.5 6.47 98 87 97 | 940 Nebel | cu 8 | streu 8| WSW2 | WSW2 | S 31 0o | =
20 46.3 | 47.2 | 459 | 4647 6.1 7.0 3.6 5.57 5.8 5 30 | 48 6.7 6.1 53 | 6.03 96 81 90 | 890 |ni 10 | cicu 5| — SW 5| WSW3 | SSW 4| 0o | @
21 4938 | 582 | 532 | bl 3.1 Ha 34 | 4 3.1 44 2651 3o i b b5 b 5.33 90 80 87 | 857 | cu 3| cu Tleistr 1| WSW1 | NNW 5 | SSW 4| 0214 | @ A Regenbogen
22 385 | 385 | 36.8 | 37.95 9.3 | 100 7.5 8.93 8.8 85 6.5 7.93 8.1 13 6.6 7.83 93 80 86 | 863 [ni 10 | cu 6 | cu SW 8| WSW6 | WSW6 | 120 |  »
23 36.1| 374 | 435 | 39.00 6.1 T6 6.6 6.77 b 6.4 58 | bH.so 6.1 6.5 6.4 6.33 87 83 88 | 860 [str T | cu 8 | cu 8| WSW5H | WSW T | WSW6 | 0020 | @
24 497 | 490 | 46.3 | 48.3 3.5 5.6 3.2 4.10 3.1 49 3.1 370 5.5 6.1 ik H.17 93 89 98 | 933 | str 1| str B |lcistr 2| WSW5H | WSW 2 Still lowo | @
25 418 | 456 | Hl.3 | 46.23 44 5.8 46 4.93 3.4 40 4.0 3.80 5.2 5.0 5.1 5.30 84 3 90 | 823 | str 10 | cistr B | cu NNE 6 | N 5| WNW5 | 004 | @
26 571 | 58.6 | 58.3 | 58.00 2.0 5.4 2 3.40 Le 43 24 | 2m 4.9 5.6 ba | Has 93 83 93 | 89.7 | streul0 | strecu 7 | streul0 | WSW2 | WSW1 | W 1] 0Oas4 %
27 50.7 | 46.4 | 439 | 47.00 1.6 3.6 41 8.10 09| 2s 40 2.51 4.5 3 6.0 | D2 87 87 981 907 |str 9 |str 10|str 10] SSE 5| SSE 318 3 | 0.060 Frost
28 410 | 438 | 4b6 | 43.41 6.8 6.9 438 6.17 6.2 58 4.0 H.33 6.7 6.3 56 6.20 91 84 87 | 873 | strculQ |cicu 2| — O] WSW3 | Waw 2 | SW 1| Oas2
29 457 | 420 | 404 | 420 34 6.2 5.8 5.13 2.8 5.1 49 | 4o 5.2 5.9 5.9 .67 90 84 87| 870 |cicu 7T |cica 5| cicu 8] S 3|SSE 4| SSE 6| —
30 438 | 445 | 448 | 4437 4.0 6.2 38 | 461 3.6 5.4 3.2 4,01 5.7 6.2 5.4 | V5aY 93 88 90 | 903 | str 10 |cicu 5 |cicu 2| SSE 83| SSE 1| SSE 3| —
Norais | 7540 | To4as | T4ss (T54s0 | 68| 8s7| 65| Tur| bes| Tas| 60s| 6ar | 68| Tos| 62| 6n9f 93| 839 [ Os 8w |~ —|— —|— —|— —|— —|— — iy
Bemerkungen. Die Breite und Lénge ist die geographische Position des Meridianh&uschens Magnetische Beobachtungen,
hinter dem Marine-Stations-Gebdude. — Die in den mit Mittel iiberschriebenen
Rubriken eingetragenen Zahlen sind nicht die Tages-Mittel, sondern nur die | . I
Mittel aus den drei Beobachtungen. — Die Extreme sind fett gedruckt. i Stunde ’ Declin, fp 000 Stunde ’Inclinaﬁon Dutio Stunde I-%ggzxﬁi;l— Beobschter
h West h
Bezeichnung der atmosphérischen Erscheinungen. N1817 1%87};7 1\}87];7
ovbor, ovbr. ovbr.
?2 ggﬁﬁ’ée = §2§§1 gg f&rgﬁxf f}; g;g{igerwm pe | Moorrauch 6 [10Ysa.m| 140445 | 24 | 11a.m.| 68° 52 | 24 |10tpam|  Lss Andries
f terleucht:
BaeomGe:::P::fl O‘l’JreI(}sgrt %ell\{[(;ﬁdﬁ?t autst‘ieY?&::r:?scpl:;l Die Declination ist mit dem abiohlxten Apparat l;e(sitlmm}g dvslfegeln 'I;OI‘SI(:);I c;lxz'l%;rtte nl;l‘tlgt ;ﬁf
Es fand statt: Regen am 1., 5., 6 7. 8,9, 12, 16, 20., 21, 22, 23., 24., 25 26, 27. das Mittel des Tages reducirt. — Die Inclination ist mit dem Nadelinclinatorium,
Hagel am 21. — "Wetterleuchten am 22. — Frost am 27 den Nadeln 3 und 4 bestimmt worden.
Nebel am 14.,, 15, 17., 18,, 19.
Windvertheilung in Procenten. . ° °
rvatornm
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der- 3 0.0 0.0 0.0 Gorg 10012y 21 g 17 22.2 1a 2.2 5.6 1a 44 Dr. €. Bnergm.




